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Día a día crece la red de voluntarios de empresas que entregan cajas de alimentos “SiEmpre por Chile” en todo el territorio nacional 
· [bookmark: _GoBack]Cerca de 5 mil colaboradores que trabajan en 450 empresas de diversos rubros y tamaño se encuentran participando  en esta cruzada empresarial solidaria que busca sumar cada día más voluntarios en su cometido de llegar a las familias más vulnerables con alimentos y una palabra de aliento.
“SiEmpre por Chile-Cajas de Alimentos” es una cruzada empresarial solidaria, que se realiza en forma coordinada con el Ministerio de Desarrollo Social y la sociedad civil, con el objetivo de producir y entregar cajas con alimentos para las 130.000 familias más vulnerables y, junto con ellas, regalarles una palabra de aliento y esperanza. 
Para que las empresas locales sean actores y  protagonistas en su territorio, se ha decidido que la última milla esté a cargo directa y personalmente por sus trabajadores como voluntarios. De esta forma, desde el 15 de mayo el trabajo se ha centrado en sumar empresas en las 16 regiones de Chile, haciendo una labor épica en reclutar voluntarios y entregar cajas a las familias vulnerables, desde General Lagos en la comuna más al norte de Chile, hasta Cabo de Hornos, la más al sur.  
[bookmark: m_-137554761407734720__GoBack]Juan Sutil, presidente de la CPC, comenta que “no podemos quedar indiferentes cuando una familia lo está pasando mal, cuando le falta trabajo o alimentos.  Por eso las empresas nos organizamos rápidamente  y estamos haciendo un tremendo esfuerzo por llegar a los lugares más alejados y abandonados de Chile.  Para eso necesitamos más voluntarios que trabajan en las empresas que se sumen a esta red y vayan a entregar personalmente la caja de alimentos, acompañada de cariño, esperanza y aliento para las familias”.
Para organizase y contar con empresarios y trabajadores voluntarios de las empresas que operan en las diversas comunas de Chile, se nombró un líder regional -en su mayoría representantes de un gremio local- a cargo de coordinar la campaña solidaria en cada región.  Día a día, se han ido sumando más empresas con sus trabajadores creando una importante red de voluntariado corporativo.
Hoy 450  empresas que están bajo el alero de “SiEmpre por Chile”  han comprometido su participación en gran parte de las comunas del país, desde Arica a Cabo de Hornos.   Cerca de 5.000 voluntarios trabajadores son quienes están entregando personalmente a cada familia vulnerable la caja de 20 kilos con alimentos para 15 días. El total de cajas comprometidas para ser repartidas alcanza ya casi los 100.000. Se están distribuyendo en la Región Metropolitana (La Cisterna, Renca, La San Miguel, Buin y Paine, Calera Tango, San Bernardo); Región de O’Higgins (Rancagua, Machalí, Doñihue, Graneros, Mostazal, Rengo, San Vicente, Chimbarongo, Malloa); Arica y Parinacota; y Antofagasta. Próximamente también se sumarán Atacama, Coquimbo, Ñuble, Los Ríos y La Araucanía.
Si bien la meta inicial de “SiEmpre por Chile-Cajas de Alimentos”  impulsada por la causa “SiEmpre-Solidaridad e Innovación Empresarial” es acudir en ayuda de las 130 mil familias más vulnerables del Programa “Familias” del Ministerio de Desarrollo Social, este número ya ha sido superado con creces. Al día de hoy, “SiEmpre por Chile” logró recaudar  100 mil cajas adicionales, comprometidas por empresas para ser entregadas a beneficiarios directos, ampliándose así el número de personas que podrán recibir esta ayuda indispensable en momentos tan duros.  
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